



Грипната ваканция отложи за втори път състезанието за второкласници "We love English"

петък, 06 март 2020

Публикувано от: Радостин Рачев

06.03

ОБЩИНА БУРГАС
ОРГАНИЗИРА

СЪСТЕЗАНИЕ ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК
ЗА II КЛАС

we love
English
2020

И тази година Община Бургас отново организира състезание по английски език за всички желаещи ученици от втори клас.

Срокът за подаване на заявления за участие е 20.02.2020 г. Включително.
Регистрацията може да се извърши от техните родители или настойници по електронен път, чрез посочения линк:
<https://forms.gle/vBUUgAkV5MpiHIQ59>
Всеки, подал заявление, ще получи входящ номер на посочения в заявлението e-mail след приключване на записването.
Всеко училище определя удобен за участниците час за провеждане на състезанието.
Резултатите ще бъдат обявени не по-късно от 20.03.2020 г. на страницата на Община Бургас: www.burgas.bg и Центъра за подкрепа на личностното развитие: <http://www.odk-burgas.com/>

Класираните участници на призиви места ще бъдат отличени с награден фонд от страна на Община Бургас.

Наградите включват:

- еднократна финансова награда по Общинска програма "Бургаски деца" за учениците, класирани на I място;
- участие в летен езиков лагер за учениците, класирани на II място;
- участие в летен езиков курс, класирани на III място;

Всички участници в състезанието ще получат грамоти за участие.
За отборно класираните училища на I, II и III място - грамота, купа и участие в едномесечни екскурзии до исторически обекти.

Датата на връчването на наградите ще бъде обявена с публикуването на резултатите.

Допълнителна информацията можете да получите нас:

телефон: 0884 344 718
E-mail: odk_burgas@abv.bg
Адрес : Бургас 8 000, ул. "Райна Княгиня" 11
Център за подкрепа на личностното развитие - Бургас

Датата на обявеното състезание по английски език за бургаските ученици от втори клас "We love English", което трябваше да се проведе на 13.03.2020 г., се променя за 18.03.2020 г. Часът и мястото на състезанието се запазват - от 11.30 до 12.30 часа в съответните училища.

Причината е високият процент заболяемост от грип и остри респираторни заболявания сред учениците и удължената грипна ваканция.

Редът и условията, свързани с провеждане на състезанието "We love English", остават същите. Състезанието ще се проведе чрез тест с продължителност за решаването му 60 минути. Той ще



съдържа езикови задачи за четене и писане, и ще обхваща лексикалния и граматически материал по Английски език за II-ри клас, съобразен с учебната програма на Министерството на образованието и науката за II-ри клас по Английски език.

Тестът ще съдържа 10 задачи, като всяка от тях ще носи различен брой точки. Класирането ще се извършва по брой точки и ще бъде публикувано не по-късно от 20.03.2020 г. на интернет страницата на Община Бургас - www.burgas.bg и Центъра за подкрепа на личностното развитие - <https://www.odk-burgas.com>